

**POROČILO O DELU
OCENJEVALNE KOMISIJE
ZA SLOVENSKO NAGRADO ZA DRUŽBENO ODGOVORNOST
HORUS 2019 z dne 11.12.2019**

1. Namen nagrade Horus in splošna ocena rezultatov razpisa

Razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2019 je bil objavljen enajstič. Z razpisom želijo partnerji poiskati in nagraditi celovite pristope pravnih oseb in posameznikov k družbeni odgovornosti. Častni pokrovitelj podelitve nagrade je **Aleksander Saša Arsenovič, župan Mestne občine Maribor.**

Nagrada Horus je del nacionalne strategije osveščanja za več družbene odgovornosti, ki jo na ta način izvajajo številna strokovno-interesna združenja v sodelovanju z Inštitutom za razvoj družbene odgovornosti - IRDO. Nagrado Horus podeljuje Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO v sodelovanju s številnimi partnerskimi organizacijami in podpornimi partnerji kot so PRSS - Slovensko društvo za odnose z javnostmi, Združenje delodajalcev Slovenije, Združenje Manager, Ameriška gospodarska zbornica, CNVOS – Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij, Društvo za marketing Slovenije, Društvo novinarjev Slovenije, Slovensko združenje ZN za trajnostni razvoj, Slovensko združenje za kakovost in odličnost, Štajerska gospodarska zbornica in drugi. Projekt sofinancira Urad RS za mladino. Partner klipinga je Press Clipping d.o.o.

Slovenska nagrada za družbeno odgovornost Horus je postala tradicionalna nagrada, ki po svojih močeh prispeva k razvoju družbene odgovornosti v Sloveniji. Zanimanja za nagrado Horus je v slovenskem prostoru vedno več, kar dokazuje s preteklimi leti primerljivo število prijavljenih kandidatov, letos je bilo prijavljenih podobno število kandidatov kot v preteklih letih (11 vlog, poslanih v ocenjevanje). Na razpis se prijavljajo tudi nekdanji prejemniki nagrad in finalisti Horus iz preteklih let.

Sodelovanje na tem natečaju udeležencem pomaga krepiti ugled, lojalnost zaposlenih in kupcev, izboljšuje njihovo interno strategijo družbene odgovornosti in pomaga analizirati obstoječe stanje ter se primerjati z drugimi na tem področju. Njihovo delovanje na področju družbene odgovornosti je letos z različnih strokovnih področij ocenjevalo 13 neodvisnih strokovnjakov.

Izpolnjevanje vprašalnika, s katerim se organizacije prijavijo na razpis, jim omogoča tudi vpogled v stanje lastnega podjetja, ko gre za družbeno odgovornost, in priložnost, da s pomočjo vprašalnika izboljšajo svojo poslovno strategijo z družbeno odgovornimi aktivnostmi ali oblikujejo novo prav za to področje.

Letos so ostale kategorije podobne kot v preteklih letih, ukinjena pa je bila kategorija za Slovence v zamejstvu in po svetu. Ocenjevanje je potekalo v dveh ločenih krogih, poudarek je bil, kot vsako leto doslej, dan celovitem pristopom k družbeni odgovornosti, njihovim projektom, aktivnostim ter spremljanju učinkov. Ocenjevalna komisija je razglasila 10 finalistov ter podelila **tri nagrade in šest posebnih priznanj.**

Razpis je v letu 2019 uspel, tako kot vsa leta doslej, zato komisija predlaga nadaljevanje projekta v letu 2020, z nadgradnjami projekta.

2. Prijavljeni kandidati

Na razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS 2019 je do 15. novembra 2019, ko se je razpis zaključil, prispelo 11 vlog, po dopolnitvah so bile v ocenjevanje razvrščene vse prijave. Od tega je prispelo za kategorijo Strateška nagrada 3 vloge, za priznanje za Projekt dve vlogi, za Posebna priznanja - splošno štiri vloge, za Posebno priznanje novinar dve vlogi. Vloge so bile v novembru poslane v ocenjevanje različnim neodvisnim strokovnjakom. Ocenjevanje je potekalo v dveh krogih, za uvrstitev med finaliste so morali kandidati zbrati vsaj 51 % vseh možnih točk.

Za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2019 so se potegovale različne pravne osebe in posamezniki. Za Strateško nagrado Horus 2019 so se v kategoriji profitnih pravnih oseb potegovali FlawlessCode, informacijski inženiring, d.o.o., v kategoriji neprofitnih pravnih oseb pa DOBA Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije Maribor in Malo mesto d.o.o., socialno podjetje. Za Priznanje za projekt so na razpis Horus 2019 svoje vloge poslali naslednji kandidati: LEKSI digitalne rešitve za univerze d.o.o. v kategoriji profitnih pravnih oseb, v kategoriji neprofitnih pravnih oseb pa Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru. V kategoriji novinarji sta se za priznanje potegovali Viva Videnović, urednica rubrike Proglas (tednik Mladina) in Branka Bezjak, urednica Štajerca (Časnik Večer). Za Posebno priznanje v kategoriji splošno so bili predlagani štirje kandidati in sicer: dr. Andrej Perko, Zavod Mitikas Mekinje, psiholog in psihoterapevt, Jurček Nowakk, prostovoljec, predsednik, tajnik, član, vodnik HOPLA – društva za družinsko rekreacijo, Borut Ambrožič, Per Ardua d.o.o., vodja marketinga in projektne pisarne, in Tomaž Bole, glavni tajnik Ustanove Gallus in prostovoljec.

3. Ocenjevalna komisija

Ocenjevalna komisija je ocenila vse prijave in ugotovila, da vsi kandidati ustrezajo kriterijem za uvrstitev v ocenjevanje.

Ocenjevalna komisija je prijave ocenjevala v dveh ločenih krogih, ocenjevalci so ocenjevali neodvisno, brez poznavanja imen in rezultatov drugih ocenjevalcev v postopku ocenjevanja. Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019 so bili imenovani iz vrst organizatorjev, podpornih partnerjev projekta, strokovne in drugih javnosti.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019 so bili razdeljeni v več podskupin. Skupaj je ocenjevalo 13 ocenjevalcev, v prvem krogu 7 in v drugem krogu prav tako 7 ocenjevalcev (od teh je ena ocenjevalka nadomeščala v obeh krogih ocenjevalce, ki so se samo-izločili iz ocenjevanja pri določenih vlogah - v izogib konfliktu interesov pri le-teh).

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019 so bili iz vrst organizatorjev, podpornih partnerjev projekta, strokovne in drugih javnosti. Bili so razdeljeni v več podskupin, skupaj je vlog v prvem krogu ocenjevalo 7 strokovnjakov.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019 v 1. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor finalistov, so bili:

1. KOMISIJA = 5 VLOG: STRATEŠKA NAGRADA – profitne pravne osebe (1) in neprofitne pravne osebe (2) ter PROJEKTI: profitne pravne osebe (1) in neprofitne pravne osebe (1):

- Alenka Zelenič
- Anita Kovačič Čelofiga
- Simona Roškar
- Nataša Čebulj

Opomba: Nataša Čebulj je ocenila Doba fakulteto namesto Simone Roškar, saj se je ta samo-izločila pri tej pravni osebi po pravilih ocenjevanja (zaradi morebitnega konflikta interesov).

2. KOMISIJA = 6 VLOG: POSEBNA PRIZNANJA – splošno (4) in POSEBNA PRIZNANJA - novinar (2)

- mag. Natalie C. Postružnik
- Monika Rajšp
- Matej Mušič

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini.

Predsednica 1. kroga ocenjevanja je bila Anita Kovačič Čelofiga.

Ocenjevanje komisije prvega kroga je potekalo od 29. novembra do 2. decembra 2019, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019 v 2. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj, so bili:

3. KOMISIJA = 4 VLOGE: STRATEŠKA NAGRADA – profitne pravne osebe (1) in neprofitne pravne osebe (2) ter PROJEKTI: neprofitne pravne osebe (1):

- Tatjana Šeneker
- Jože Smole
- ddr. Matjaž Mulej
- Nataša Čebulj

Opomba: Nataša Čebulj je ocenila FlawlesCode namesto ddr. Matjaža Muleja, saj se je ta samo-izločil pri tej pravni osebi po pravilih ocenjevanja (zaradi morebitnega konflikta interesov).

4. KOMISIJA = 6 VLOG: POSEBNA PRIZNANJA – splošno (4) in POSEBNA PRIZNANJA - novinar (2)

- Vinko Nedelko
- Tatjana Fink
- dr. Vojko Potočan

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini.

Predsednica 1. in 2. kroga ocenjevanja je bila Anita Kovačič Čelofiga.

Ocenjevanje komisije drugega kroga je potekalo od 2. decembra do 10. decembra 2019, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev). Skupaj je vloge v drugem krogu ocenjevalo 7 strokovnjakov.

Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja. Skupne ocene ocenjevalcev so sestavni del tega zapisnika in so na vpogled v elektronskem arhivu Inštituta IRDO.

Pri zbiranju rezultatov ocenjevalne komisije je sodelovala mag. Anita Hrast, koordinatorica projekta, ter predsedniki posameznih podskupin Ocenjevalne komisije.

4. Finalisti

Komisija prvega ocenjevalnega kroga je 2.12.2019 razglasila finaliste Slovenske nagrade za družbeno odgovornost HORUS 2019, ki jo podeljuje IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti v sodelovanju s številnimi podpornimi partnerji projekta. Med finaliste nagrade HORUS 2019 so se uvrstila vsa podjetja in zavodi, ki so dosegla vsaj 51 % vseh možnih točk v prvem krogu ocenjevanja.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019 so bili razdeljeni v več podskupin. Skupaj je vloge v prvem krogu ocenjevalo 7 strokovnjakov, predsednica 1. kroga ocenjevanja je bila Anita Kovačič Čelofiga.

Ocenjevanje komisije prvega kroga je potekalo od 29. novembra 2019 do 2. decembra 2019, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Med finaliste razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2019 v posameznih kategorijah po izboru ocenjevalne komisije (1. krog ocenjevanja), so se uvrstili naslednji prijavljeni kandidati: Za Strateško nagrado Horus 2019 v kategoriji profitnih pravnih oseb: **FlawlessCode, informacijski inženiring, d.o.o.**, v kategoriji neprofitnih pravnih oseb: **DOBA Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije Maribor** in **Malo mesto d.o.o., socialno podjetje**. Za Priznanje za projekt: v kategoriji neprofitnih pravnih oseb **Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru**. V kategoriji novinarji: **Viva Videnović, urednica rubrike Proglas** (tednik Mladina) in **Branka Bezjak, urednica Štajerca** (Časnik Večer). Za Posebno priznanje v kategoriji splošno: **dr. Andrej Perko**, Zavod Mitikas Mekinje, psiholog in psihoterapevt, **Jurček Nowakk**, prostovoljec, predsednik, tajnik, član, vodnik HOPLA – društva za družinsko rekreacijo, **Borut Ambrožič**, Per Ardua d.o.o., vodja marketinga in projektne pisarne, in **Tomaž Bole**, glavni tajnik Ustanove Gallus in prostovoljec.

Med finaliste se je po 1. krogu ocenjevanja uvrstilo 10 prijavljenih kandidatov, katerih vloge so ocenjevali ocenjevalci v 2. krogu ocenjevanja. Med finaliste se letos ni uvrstil kandidat LEKSI digitalne rešitve za univerze d.o.o. v kategoriji profitnih pravnih oseb, ki je v 1. krogu ocenjevanja Horus 2019 zbral manj kot 51 % točk (39, 74 % vseh možnih točk oz. 366 točk od 921 možnih točk).

Med finalisti so ocenjevalci na podlagi statističnih ocen izbrali zmagovalce.

Delo ocenjevalne komisije drugega kroga ocenjevanja je potekalo od 2.12.2019 do 10.12.2019, prav tako neodvisno. Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja.

5. Nagrajenci

Komisija ugotavlja, da so bili v 1. krogu ocenjevanja med **finaliste** za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2018 uvrščeni kandidati, ki so dosegli **najmanj 51 % vseh možnih točk**.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovali še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O finalistih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

Ocenjevalna komisija Horus 2019 se je odločila, da letos izjemoma podeli tudi platinasto nagrado Horus 2019. Platinasto nagrado HORUS 2019 komisija tako podeljuje Združenju MANAGER, saj so v svojih dokumentih zapisali vrednote in kodeks etike ter ob praznovanju 30 let zelo poudarili odgovornost, soodvisnost in druge vsebine DO in TR. Tako so začeli krepiti zavest na tem področju med managerji, kar zelo vpliva na razvoj področja DO in TR v slovenskem gospodarstvu.

Zmagovalci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2019 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja), so naslednji:

1. NAGRADA HORUS 2019 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE

- ✓ **kategorija majhna neprofitna pravna oseba: DOBA Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije Maribor:** 85,11 % vseh možnih točk (1.555 od 1.827 točk)

Drugi finalisti v tej kategoriji so še:

- **Malo mesto d.o.o., socialno podjetje:** 84,84 % vseh možnih točk (1.550 od 1.827 točk) – prejme manjšo nagrado (risbo), saj je med prvo uvrščenim in drugo uvrščenim v tej kategoriji le 0,27 % razlike.
- ✓ **kategorija majhna profitna pravna oseba: FlawlessCode, informacijski inženiring, d.o.o.:** 72,25 % vseh možnih točk (1.320 od 1.827 točk)

2. PRIZNANJE ZA PROJEKT

- ✓ **kategorija neprofitnih pravnih oseb: Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru:** 76,33 % vseh možnih točk (703 od 921 možnih točk)

3. POSEBNA PRIZNANJA – SPLOŠNO

- ✓ **kategorija posebno priznanje – splošno: Jurček Nowakk, HOPLA – društvo za družinsko rekreacijo:** 91,59 % vseh možnih točk (316 od 345 točk)

Drugi finalisti v tej kategoriji so še:

- ✓ **dr. Andrej Perko, Zavod Mitikas Mekinje:** 85,80 % vseh možnih točk (296 od 345 točk)
- ✓ **Tomaž Bole, Ustanova Gallus:** 81,16 % vseh možnih točk (280 od 345 točk)
- ✓ **Borut Ambrožič, Per Ardua d.o.o.:** 80,29 % vseh možnih točk (277 od 345 točk)

4. POSEBNA PRIZNANJA – NOVINAR

- ✓ **kategorija posebno priznanje - novinar: Viva Videnović, urednica rubrike Proglas (tednik Mladina):** 74,40 % vseh možnih točk (279 od 375 točk)

Drugi finalisti v tej kategoriji so še:

- ✓ **Branka Bezjak, urednica Štajerca (Časnik Večer):** 72,27 % vseh možnih točk (271 od 375 točk)

5. PLATINASTA NAGRADA HORUS 2019

✓ kategorija Platinasta nagrada: Združenje Manager

Vsi prvouvrščeni med pravnimi osebami prejmejo nagrado za posamezno kategorijo, vsi ostali pa priznanja finalist.

Statistične ocene vseh prijavljenih kandidatov v obeh kategorijah so kot priloga sestavni del tega poročila.

Zmagovalci Horus 2019 bodo prejeli nagrade na svečani podelitvi 17.12.2019 ob 18. uri v Svečani dvorani Rotovž v Mariboru. Častni pokrovitelj podelitve je Aleksander Saša Arsenovič, župan Mestne občine Maribor.

6. Predstavitev nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj:

Nagrajenci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2019 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja) so naslednji:

NAGRADA HORUS 2019 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE

✓ kategorija majhna neprofitna pravna oseba: DOBA Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije Maribor: 85,11 % vseh možnih točk (1.555 od 1.827 točk)

DOBA Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije Maribor ima spoštovanja vreden način razmišljanja in delovanja izobraževalne institucije, ki svojim zaposlenim in študentom z družbeno odgovornim ravnanjem in on-line študijem ponuja veliko več kot le osnovno dejavnost. Izpostaviti moramo dovršen in sistematičen pristop k družbeni odgovornosti in vključitev le-te v njeno temeljno politiko. Posebej nas veseli dejstvo, da je družbena odgovornost našla svoje mesto v predmetniku in da imate usposobljeno vodjo za to področje, s čimer zagotavljate, da se princip družbene odgovornosti širi med študenti in zaposlenimi, tudi s pomočjo praktičnih delavnic, ki jim omogočajo, da jo udejanjijo. Na ta način spodbujate njihovo pozitivno ravnanje in prenos dobrih praks na druga področja življenja in delovanja. S komuniciranjem lastne družbene odgovornosti prenašate na svoje diplomante vrednote empatije, etičnega delovanja in trajnostne odgovornosti. Ti pa jih lahko nato udejanjajo z delovanjem v svojih okoljih in posledično prispevajo k razvoju celotne družbe. Za vaše delo zato iskrene čestitke!

Prejemnik manjše nagrade v tej kategoriji je še:

- **Malo mesto d.o.o., socialno podjetje:** 84,84 % vseh možnih točk (1.550 od 1.827 točk) – prejme manjšo nagrado (risbo), saj je med prvo uvrščenim in drugo uvrščenim v tej kategoriji le 0,27 % razlike.

Socialno podjetje Malo mesto d.o.o. z Mini City središčem je kreativno in tematsko otroško mesto za otroke do 13 leta starosti, ki jim omogoča učenje realnih življenjskih veščin in kompetenc, potrebnih za samostojno življenje v prihodnje. Polega tega pa je mesto namenjeno tudi t.i. medgeneracijskemu druženju, ki je v sodobni potrošniški družbi prepogosto postavljeno na stranski tir - otroci pa prepuščeni samim sebi. Odkriti, kaj te v življenju veseli in čemu bi si želel posvetiti svoj (delovni) čas, je zahtevna naloga za vsakega posameznika, zato je zelo dobrodošla

možnost, da se že v zgodnjih letih seznaniš s posameznim poklicem. Aktivnosti v Mini Cityju malim udeležencem dajejo še veliko več - priložnost za sklepanje prijateljstev s poudarkom na sodelovanju, možnost za kreativno raziskovanje sveta svojih staršev, razvijanje domišljije, samostojnega razmišljanja in odgovornega ravnanja. Entuziazem vseh vključenih deležnikov po še boljših doživljajskih izkušnjah uporabnikov, in dober sprejem oz. odziv uporabnikov, lokalne skupnosti in širšega okolja (tudi čez mejo), predstavljajo zelo dobro popotnico za nadaljnje uspešno udejanjanje poslanstva podjetja. Veliko uspeha na tej poti in iskrene čestitke!

- ✓ **kategorija majhna profitna pravna oseba: FlawlessCode, informacijski inženiring, d.o.o.:** 72,25 % vseh možnih točk (1.320 od 1.827 točk)

FlawlessCode inženiring d.o.o. je mlado in hitro rastoče podjetje, ki ima veliko dimenzij družbene odgovornosti že sedaj vključenih v svojo poslovno strategijo. Podjetje dokazuje, da je kljub majhnosti možno zasledovati cilje družbene odgovornosti in skrbeti za svoje zaposlene, okolje kot tudi za širše družbeno okolje. Posebne pohvale je vredno angažiranje podjetja na področju integracije ranljivih skupin prebivalstva (migranti, invalidi, itd.) in zavest o pomenu lastnega prispevka k razvoju lokalnega okolja. Mlad kolektiv, katerega aktivnosti ter zavezanost lokalnemu okolju so vredna posnemanja. Veliko uspeha na vaši nadaljnji poti in iskrene čestitke!

PRIZNANJE ZA PROJEKT

- ✓ **kategorija neprofitnih pravnih oseb: Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru:** 76,33 % vseh možnih točk (703 od 921 možnih točk)

Projekt **Učni vrtovi kot medgeneracijski centri prihodnosti Filozofske fakultete Univerze v Mariboru** krepi občutek pripadnosti skupnosti, pomen medsebojnega sodelovanja (v različnih oblikah) in učenja otrok (ob pomoči različnih generacij) za življenje. Projekt krepi vrednote, ki so zaradi sodobnega načina življenja dandanes na veliki preizkušnji. Krepi prehransko samooskrbo in vnaša vrtičkarske površine in s tem uporabne rastline v urbano okolje. Gre za velik projekt s širokim naborom partnerjev in deležniških skupin, ki deluje že na dolgi rok. Samo želimo si lahko, da bi ta primer dobre prakse posvojili tudi drugod po Sloveniji in s podobnimi projekti pripomogli k izboljšanju medsebojnih odnosov različnih skupin in k dodajanju vrednosti okolju, v katerem živimo. Srečno in samo tako naprej tudi v bodoče!

POSEBNA PRIZNANJA – SPLOŠNO

- ✓ **kategorija posebno priznanje – splošno: Jurček Nowakk, HOPLA – društvo za družinsko rekreacijo:** 91,59 % vseh možnih točk (316 od 345 točk)

Jurček Nowakk je pobudnik številnih idej in projektov, ki povezujejo njegovo veselje do planinarjenja z iskanjem rešitev, kako to dejavnost omogočiti tudi skupinam ljudi z manj priložnostmi. Gre za osebo, ki želi pomagati širšemu krogu ljudi in povezati tiste, ki imajo boljše pogoje za življenje s tistimi, ki živijo z določenim bolezenskim stanjem. To je neverjetna zgodba o človeku, ki je naredil toliko dobrega na tako številnih področjih. Od kod tako veliko energije? Čuti srce ljudi iz najbolj ranljivih in obrobni skupin ljudi. Dokazuje, da se z dobro voljo in inovativnimi pristopi da narediti vse. Za vaše delo gospod Nowakk iskrene čestitke!

POSEBNA PRIZNANJA – NOVINAR

- ✓ **kategorija posebno priznanje - novinar: Viva Videnovič**, urednica rubrike Proglas (tednik Mladina): 74,40 % vseh možnih točk (279 od 375 točk)

Viva Videnovič kot urednica Mladinine rubrike Proglas že več kot 20 let poziva k razmisleku o aktualnih problemih sodobne družbe, človeka in okolja. Z vodenjem uredništva, ki na kreativen način opozarja na družbeno odgovorne tematike, prispeva svoj delež k dvigovanju zavedanja o družbeni odgovornosti. Bralce ozavešča o aktualnih temah na poseben, provokativen način. Malo besed predstavlja velik učinek. Odzivi bralcev so zelo dobri, kar je omogočilo Proglasu dolgo življenjsko dobo in številne nagrade strokovne javnosti. Za delo ga. Videnovič je značilna visoka profesionalnost, čut za družbeno odgovornost ter obravnava aktualnih tem, pomembnih za socialni in družbeni razvoj družbe. Iskrene čestitke!

PLATINASTA NAGRADA HORUS 2019

- ✓ **kategorija Platinasta nagrada: Združenje Manager**

Združenje Manager je največje združenje managerjev in managerk v Sloveniji, ki povezuje več kot 1.200 slovenskih managerjev in managerk in že 30 let spodbuja razvoj managerskega poklica v Sloveniji. Z aktivnim sodelovanjem pri oblikovanju gospodarskega okolja v Sloveniji soustvarja rast konkurenčnosti slovenskega gospodarstva in tako sooblikuje slovenski družbeni prostor.

*V letu 2019 so si člani združenja zadali novo **poslanstvo** in sicer: »Z odgovornim voditeljstvom in strokovnim managementom do skupnega napredka.« Zadali so si tudi tri strateške teme združenja, ki so: povezovanje in združevanje, sodobno voditeljstvo ter družbeni napredek in blaginja. **V okviru družbenega napredka in blaginje želijo krepiti zavedanje o soodvisnosti in odgovornosti, spodbujati ne le znanje o vodenju, ampak tudi znanje o makrookolju in družbi.***

*Ker je prva skrb Združenja Manager **slovenski management spodbujati k etičnemu delovanju in s tem h krepitvi zavedanja slovenskega gospodarstva o naši skupni odgovornosti in soodvisnosti**, se je Ocenjevalna komisija za nagrado Horus 2019 odločila, da **Združenju Manager ob 30-letnici delovanja in postavljenih visokih etičnih merilih za delovanje slovenskih managerk in managerjev podeli Platinasto nagrado Horus 2019.***

*V Združenju Manager pravijo: »Vsak dan nam daje priložnost postati boljša različica sebe.« To velja za vse nas, zlasti na področju zavedanja o naši soodvisnosti in odgovornosti. Zato verjamemo, da se bo **vizija združenja** »S sodelovanjem spreminjati priložnosti v uspehe in **popeljati Slovenijo med 15 najrazvitejših držav v Evropi**« kmalu uresničila. Za Platinasto nagrado Horus 2019 iskreno čestitamo!*

Vsem nagrajencem in prejemnikom priznanj iskreno čestitamo!

7. Nagrade in priznanja

Nagrajenci za nagrado v kategorijah pravne osebe prejmejo umetnine - kiparsko delo s kozmogramom - avtorjev Marka in Marike Pogačnik.

Vsi finalisti prejmejo priznanja za uvrstitev v finalni izbor, priznanje prejmejo tudi prejemniki posebnih priznanj Horus 2019. V kategorijah projekt in posebna priznanja se kot nagrada podelijo risbe avtorja Marka Pogačnika.

Do podelitve ostajajo nagrajenci in prejemniki priznanj poslovna skrivnost, ki jo spoštujejo vsi člani ocenjevalne komisije, organizatorji in podporni ter drugi partnerji.

Razglasitev nagrajencev bo 17.12.2019 ob 18. uri v Svečani dvorani Rotovž v Mariboru.

8. Mnenje Ocenjevalne komisije o letošnjih kandidatih

Člani Ocenjevalne komisije menimo, da je bilo kot v preteklih letih, tudi letošnje ocenjevanje zahtevno, a tudi jasno, konkretno in pravično. V procesu ocenjevanja nismo dovolili možnosti medsebojnega vpliva ocenjevalcev, odločitve smo prepustili statističnim ocenam, ki pa so na koncu pokazale, da so zmagali tisti, ki so si zmago resnično zaslužili.

Po pravilnikih nagrade Horus je nagrado v naslednjih dveh letih tudi mogoče odvzeti, če se pravno-formalno izkaže, da bi prejemnik ravnal v nasprotju z zakonodajo ali drugače kršil načela družbene odgovornosti. Zato v tem primeru prosimo za pozorno oko javnosti in njeno opozorilo, če nagrajenci na tem področju ne bi delovali odgovorno.

Komisija ugotavlja, da je bilo ocenjevanje zahtevno, kot vsako leto doslej. Vanj je bilo vključenih 13 neodvisnih strokovnih ocenjevalcev, vprašalniki so bili obsežni. Število razpisanih kategorij je bilo za eno manj (Slovenci v zamejstvu in po svetu) kot preteklo leto. Prijavljenih kandidatov je bilo v primerjavi s preteklimi leti podobno.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovali še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O zmagovalcih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

Vsa podjetja, ustanove in posamezniki, ki so se prijavi na letošnji razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS, so uspešni in učinkoviti, želijo storiti nekaj več na vseh področjih družbene odgovornosti. Vidi se nadgradnja njihovega dela v odnosu do zaposlenih, skupnosti, okolja in na trgi do kupcev in dobaviteljev.

Kot doslej, tudi letošnje tekmovanje za nagrado Horus kaže, da so družbeno odgovorne prakse podjetij, zavodov in posameznikov izredno zanimive in poučne, z izmenjavo mnenj in predlogov v okviru nagrade Horus pa jih lahko še učinkoviteje nadgradijo. S pomočjo neodvisnih ocenjevalcev so kandidati tudi letos pridobili dragocena mnenja, kaj lahko pri sebi še izboljšajo, kaj je morda slabše, pa bi potrebovalo nadgradnjo, in seveda, kaj si zasluži vso pohvalo. Ta obvestila bodo še v tem mesecu prejela vsa podjetja in zavodi, ki so sodelovali na tem razpisu, in upamo, da jih bodo lahko kmalu uporabili v svoji poslovni praksi.

Verjamemo, da bodo svojo moralno obvezo, širiti dobre prakse na tem področju, prevzeli tako nagrajenci, kot finalisti in da se jim bodo v prihodnjih letih pridružili še mnogi drugi. Namreč, nagrada Horus ni le analiza stanja družbene odgovornosti, ki organizaciji omogoča pripravo lastne strategije za razvoj družbene odgovornosti. Je mnogo več: je nagrada za vložen trud vseh deležnikov organizacije,

je nagrada za organizacijo, pa najsi bo to podjetje, društvo, zavod, posameznik ali država. To dokazujejo številne pobude zaposlenih v nagrajenih podjetjih, ki po prejemu nagrade Horus pospešeno inovirajo in prispevajo k razvoju podjetij, kjer so zaposleni. Skupaj z lastniki so ponosni na delo v teh organizacijah in na njihovo družbeno odgovornost. Zavedanje o tem širijo na svoje poslovne partnerje, od dobaviteljev, do kupcev, to pa seveda opazijo tudi mediji, ki o takšnih podjetjih z veseljem poročajo in širijo zglede dobrih praks.

Vsekakor gre pohvala vsem podjetjem, ki so sodelovala v natečaju HORUS 2019 in njihovim prizadevanjem za družbeno odgovorno ravnanje in delovanje na različnih področjih. Finalisti v kategoriji majhno podjetje dokazujejo, da je tudi z manj zaposlenimi mogoče delovati družbeno odgovorno in razširjati pozitivne premike v širše okolje. Skrb za okolje, lokalno skupnost ter motivacijo in zadovoljstvo zaposlenih je skupna točka prizadevanj vseh finalistov.

Vsem nagrajencem, prejemnikom posebnih priznanj in finalistom Horus 2019 za njihova prizadevanja in zgljedno ravnanje na področju družbene odgovornosti iskreno čestitamo.

Hkrati pa jih vabimo v aktivno delo v POSLOVNI KLUB HORUS - mrežo družbeno odgovornih podjetij, ki posreduje znanja in izmenjuje izkušnje. Poslovni klub HORUS je klub družbeno odgovornih (t.j. do ljudi in narave) podjetij, finalistov in nagrajencev Slovenske nagrade za družbeno odgovornost Horus.

Člani kluba želijo spremeniti dožemanje družbene odgovornosti v podjetjih, in preko podjetij širiti družbeno odgovornost v javne ustanove in državne organe ter posledično tudi preko njih do najmlajših v vrtcih in šolah. Delujejo z namenom, da z družbeno odgovornostjo vplivajo na oblikovanje širših družbenih učinkov, zlasti na uspešnost Slovenije in dobro življenje njenih prebivalcev.

9. Mnenje Ocenjevalne komisije in organizatorjev o projektu HORUS 2019

Tako kot v preteklih letih, tudi letos Ocenjevalna komisija ugotavlja, da je projekt uspel. Komisija predlaga za v prihodnje vnos ustreznih izboljšav v obrazce in sam projekt ter povezovanje z mnogimi certifikati na področju družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja, ki so se začeli pojavljati na slovenskem trgu in mednarodno.

Hkrati pa vabi vsa slovenska podjetja, zavode, posameznike, da po svojih močeh čim več vlagajo v družbeno odgovorno delovanje in s tem krepijo slovensko in mednarodno družbeno odgovornost. Eden izmed korakov je lahko tudi ta, da že v prihodnjem letu sodelujejo na razpisu za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020, ki bo prihodnje leto podeljena dvanajstič zapored!

V Mariboru, 11.12.2019

Poročilo pripravila:

mag. Anita Hrast,

koordinatorica projekta Horus 2019,

(po navodilih predsednice in podpredsednikov Ocenjevalne komisije Horus 2019)

l.r.

Poročilo potrdili v imenu Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019:

*Anita Kovačič Čelofiga,
predsednica celotne Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2019
l.r.*

Predsednika posameznih Ocenjevalnih podskupin 2. kroga ocenjevanja:

*Tatjana Šenekar, l.r.
Vinko Nedelko, l.r.*

*Poročilo potrdil tudi:
zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, l.r.,
Predsednik Strokovno – organizacijskega odbora nagrade Horus 2019*